



◀7月3日,东营市实验学校的小记者们拿到记者证后欢呼雀跃。(资料片) 本报记者 段学虎 摄

本报小记者团纳新开始啦!

本报11月8日讯(记者 李沙娜) 由本报举办的校园通讯社小记者团在过去的几个月内得到了许多学校、家长和学生的喜爱与支持。据了解,仍有许多喜欢写作的同学想加入《齐鲁晚报》校园通讯社,现对学生进行第二轮小记者纳新活动。

校园通讯社小记者团的每位小记者都可在自愿的前提下报名参加本报组织或者本报与学校联合组织的各种活动,其参与活动写的作品也将择优刊登在《小记者》专刊上,作为《教育》栏目的重要内容。

另外,除了培养学生阅读和写作能力外,《齐鲁晚报》还将为

喜欢写作的孩子们提供写作平台。本报《教育》栏目还有《小记者》专刊的设置,可为孩子与父母、老师、学校、教育管理部门之间搭建沟通桥梁。

内容设置:

《校园之星》,展示一些有特长的学生作品,不定期发表。

《特色校园》,专门为培训班、私立学校设置,小记者可走进培训班进行采访,也可对其形象进行宣传,根据实际情况,也可发布一些招生信息、招聘信息或校园一角。

《老师有话说》,就站在教育一线的老师们在教学过程中发现问题、解决问题的经验进行沟通,

或者对某一问题发表的观点或者看法,以圆桌谈论观点的形式刊发。

《帮你问》,涉及入园难、转学借读、学校划片招生等问题,记者帮忙反映,并协调主管机构,督促解决。

《你留学我帮你》,介绍一些留学的政策、步骤,以及留学生的生活。

欢迎学生、家长、老师、学校及热心教育的人士投稿。投稿范围包括反映教育教学工作成果的新闻、教育科研成果的论文、促进教育事业发展的言论及建议,也可发表教学心得、教学趣事等。

纳新要求:

1、7岁以上的在校学生、热爱学习,品行端正,爱好写作,热心公益活动。

2、《齐鲁晚报》订户免费参与。

3、报名需交两张2寸小照片,注明学生姓名、性别、年龄、学校、班级、家长姓名及联系方式。

报名时间:周一至周四10:00—17:00。

报名地点:东营市东城府前大街75号大众日报社办公楼二楼216室。

咨询电话:18605461739

联系QQ群:157145948

联系邮箱:qiluxiaojizhe@163.com

第25届高中化学奥林匹克竞赛,胜利一中创佳绩—— 六学子获山东省一等奖

本报11月8日讯(记者 李沙娜 通讯员 李宏恩) 8日,记者从胜利一中获悉,近日中国化学会公布了2011年全国第25届高中化学奥林匹克竞赛成绩,胜利一中再创佳绩,6名学生获山东省一等奖。

据了解,贾泽晖、赵咸元、张天骄、王雪蕊、庄楚、邓翔宇6名学生荣获山东省一等奖,并因此获得保送重点大学或高考加分的资格。其中,赵咸元同学还入选了8人组成的山东省代表队,将于12月份参加在长春举行的全国第25届化学奥林匹克竞赛决赛。

在化学奥赛教练组全体老师的悉心指导下,本次奥赛,胜利一中一等奖获奖人数跃居全省第一名,创胜利一中建校以来化学奥赛的最好成绩。同时,也创造了连续三年有学生闯入全国决赛的学校记录,为胜利教育管理中心和东营市赢得了荣誉。



记录秋天

近日,为提高教师的创作热情,给学校的秋天增加一道亮丽的风景,河口一中举办美术教师秋季写生作品展,共展出了油画作品50余幅,吸引了全校师生前来观赏。 本报通讯员 刘光照 蔡兆飞 本报记者 李沙娜 摄影报道

胜利第十三中学高一(一)班

师生齐动手,教室靓起来

本报11月8日讯(记者 李沙娜 通讯员 孙吉海) 8日,记者从胜利第十三中学了解到,由于学校加固,施工刚结束,教室还没来得及装饰,高一(一)班的学生们动手美化教室,使教室里焕然一新。

由于教学楼加固施工刚刚结束,教室墙壁还没有刮瓷,整个教室灰蒙蒙一片。高一(一)班的同学们在班主任老师李吉峰的带领下自发行动起来,出主意、想办法,动手美化起了教室。

李老师告诉记者,同学们集思广益,写了很多名言、警句张贴了教室的墙壁上,还有的同学用粉笔在墙上画了许多漂亮的画。

教室墙壁“鲜活”起来了,学生的心情也随之好了很多。学生孙一闻说:“在整个美化过程中,同学们都很积极,欣赏着自己的‘杰作’,心情特别愉快。”



安全进校园

11月7日,河口交警大队走进六和中学进行宣传教育活动。民警结合中小学生学习特点为他们讲解了横穿公路、并排骑车、嬉戏打闹的危害性,并教育学生如何安全骑车、如何保障自己生命安全。 本报通讯员 张景霞 周秀成 本报记者 段学虎 摄影报道

校园“百团大战” 男女报名“失衡”

本报记者 李沙娜

进入11月份,东营高校的学生社团纳新已闭幕,报名的情况一目了然,作为高校校园文化建设的重要载体,大一新生对各种社团蠢蠢欲动。记者在中国石油大学、胜利学院、东营职业学院的社团纳新名单上发现,男女新生报名出现了不均衡的情况。

◎ 社团种类多

10月份,胜利学院的社团纳新如火如荼地举行,许多同学都选择了自己喜欢的社团。胜利学院大学生社团联合会主席刘春学说,学院的社团共有七十多个,“可能由于男生、女生喜欢的东西不一样,所以会出现男女失衡的现象。”

东营职业学院的社团也有40多个,职业学院社团联的金晖告诉记者:“例如双节棍社团好像就是为男生准备的,女生就特别少。”

◎ 报名不均衡

胜利学院的“同心圆”计划协会的展板前面,大部分都是女生前来咨询报名,负责人刘鹏杰说:“第一天就有30多个女生报名,但男生只有两个,所以在以后的报名中,我特别想吸引男生走进社团来。”

东营技师学院招生办的闫老师告诉记者,按照学校的总体计算,今年的男女比例为1:2.88,个别班级的男女比例失衡很严重,计算机专业全是女生,一个男生都没有,有的专业一个女生都没有,汽修就几乎没有女生。东营职业学院的张老师也说,学院的工业工程系男生占了90%,而教育系98%为女生,由于专业不一样,本来学校里男生和女生的比例就失衡,社团的报名显现的更加明显。